

GRAD SPLIT

Služba za prosvjetu i tehničku kulturu

Split, 29. 06. 2010. godine

OBAVIJEST

roditeljima učenika osnovnih škola s prebivalištem na području grada Splita u svezi ostvarivanja prava na novčani bon za nabavku udžbenika i dopunskih nastavnih sredstava u školskoj godini 2010./2011.

Grad Split osigurao je u svom Proračunu sredstva za pokriće dijela troškova nabavke odabranih udžbenika i dopunskih nastavnih sredstava putem novčanog bona. Pravo na novčani bon u školskoj godini 2010./11. ostvaruju sljedeće kategorije učenika uz uvjet da uz jednog roditelja imaju prebivalište na području grada Splita:

1. Učenici primatelji dječjeg doplatka čiji roditelji Rješenje o priznavanju prava na doplatu za djecu dostave u osnovnu školu koju pohađa njihovo dijete. Roditelji će novčani bon preuzeti u osnovnoj školi čiji je osnivač Grad Split. Roditelji čiji zahtjev za priznavanje prava na doplatu za 2010. godinu nije riješen, bon mogu preuzeti po primitku Rješenja u vremenu od 18. do 31. kolovoza 2010. godine.

Za učenike koji uz jednog od roditelja imaju prebivalište na području grada Splita a temeljem upisnog područja pohađaju neku od osnovnih škola na području drugih gradova i općina, uz predočenje spomenutog rješenja novčani bon će moći preuzeti izravno u Službi za prosvjetu i tehničku kulturu Grada Splita, Split, Obala kneza Branimira 17 (V. kat/soba 503).

- 2.1. Učenici iz obitelji u kojoj su oba roditelja nezaposlena a čiji roditelji svoj status dokazuju uvjerenjem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područne službe Split.
- 2.2. Učenici iz obitelji u kojoj oba roditelja nisu primila plaću u protekla tri mjeseca što roditelji dokazuju odgovarajućom potvrdom od strane poslodavca.
- 2.3. Učenici iz obitelji s četvero i više djece što dokazuju predočenjem rodnih listova za djecu.

Za kategorije učenika po točkom 2 roditelji su dužni dostaviti spomenutu dokumentaciju kojima dokazuju pripadnost jednoj od citiranih kategorija kao i potvrdu škole iz koje je vidljivo u koji je razred učenik upisan u školskoj godinu 2010./2011., Upravnom odjelu za socijalnu skrb, zdravstvenu zaštitu i suradnju s braniteljima i braniteljskim udrugama Grada Splita, Odsjeku za socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu, Split, Obala kneza Branimira 17 (I. kat/soba 106).

Za sve kategorije učenika polaznika od I. - IV. razreda osigurava se novčani bon za pokriće dijela troškova nabavke odabranih udžbenika i dopunskih nastavnih sredstava u vrijednosti od 200,00 kuna, a za učenike polaznike od V. – VIII. razreda novčani bon u vrijednosti 300,00 kuna.